

Продолжается прием документов для участия в республиканском конкурсе «Лучший муниципальный служащий в Республике Мордовия». Основными целями конкурса являются: выявление и поддержка руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, имеющих значительные достижения в сфере муниципального управления, обобщение и пропаганда передового практического опыта в сфере муниципального управления. О том, кто именно будет представлять наш район на этом конкурсе, и об его итогах мы обязательно проинформируем наших читателей.